

全国学生心理健康工作咨询委员会成立

全国划为5个片区,每学年至少对片区大中小学生心理健康状况进行一次评估

近日,教育部办公厅印发《关于成立全国学生心理健康工作咨询委员会的通知》,决定组建全国学生心理健康工作咨询委员会。

《通知》明确,咨询委员会主要承担5项职责。一是开展实践调查,开发适合我国大中小学特点的心理测评工具,建立完善的调研体系和监测机制,跟踪、监控和预测大中

小学生心理健康状态。

二是组织科学研究,针对新形势下大中小学心理健康工作面临的新情况、新问题,深入开展科学研究,促进各地和学校前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进学生心理健康工作。

三是引领服务发展,整合多方资源,创新发展心理健康服务模式,为大中小学提供专业、便捷和有

效的心理健康服务。

四是提供决策参考,做好重要决策、顶层设计的早期研究,为政策制订提供咨询和决策参考意见。

五是推动科普宣传,分类面向学生、家长、教师等群体进行科普宣传,为推进学生心理健康工作、开展相关研究和创新实践模式营造良好的社会氛围。

《通知》明确,咨询委员会秘书处设在北京师范大学,负责咨询委员会日常工作。咨询委员会实行“一体+片区”组织机制,根据地理区域划分为华北和东北片区、华东片区、中华和西南片区、西北片区、西北片区,每个片区设组长一人。

《通知》强调,各工作片区要在组长组织带领下,通过调研、科普

宣讲、义诊等多种适宜方式,每学年至少组织一次覆盖所在片区省份的重大活动,对片区大中小学生心理健康状况进行一次评估,准确把握学生心理健康工作现状、发展动态、存在问题及工作建议,向所在区域省级教育行政部门和秘书处做出报告。

据《健康报》

“小导管”+多学科,为患者开启“心”大门

本报讯 11月23日,出院患者卢大爷及家属来到德阳市人民医院心血管内科,将一面锦旗送到主任医师刘荣华手中,由衷感谢以他为首的医护团队的精心治疗和照护。

75岁的卢大爷4个月前无明显诱因出现活动后心累、气紧,伴头晕、视物模糊,心脏彩超提示主动脉瓣二叶畸形、钙化,狭窄(重度)伴反流(轻度)二尖瓣稍增厚、前叶瓣尖钙化伴反流、三尖瓣反流。他先后辗转多家医院,最终在该院心血管内科接受主动脉瓣膜疾病的微创治疗。

心血管内科与心胸血管外科、麻醉科、中心ICU、彩超室等开展多学科团队讨论,为其制定了一套详细治疗方案。11月1日,卢大爷在全麻下行主动脉瓣膜微创治疗,置入微创人工主动脉瓣生物瓣,术后恢复良好,顺利康复出院。

据介绍,截至目前,该院心血管内科今年已累计开展14例主动

脉瓣膜微创治疗,患者均康复出院,医务人员还积极进行了定期随访。结合该院第五代医院大科室管理发展理念以及Real-time MDT在疾病全生命周期管理中的优势,他们正积极推进“践行学科融合,推进结构性心脏病全生命周期管理”项目,通过医护协同,促进结构性心脏病实现全生命周期管理,提升患者治疗效果与生存质量,为心血管患者带来了“心”希望。

唐依依

市人民医院

助力尔觉西中心村移风易俗建设“和美乡村”

深秋时节,位于凉山州金阳县北部的尔觉西中心村已生寒意,但村上的爱心积分超市分外热闹。原来是村民们集聚在这里,参加村里开展的“移风易俗”活动表彰仪式,村民阿吉史体正乐呵呵地向大家展示他领到的奖品。

“建强村党组织,推进强村富民、提升治理水平、为民办好服务,是乡村振兴工作队的四项基本职责。”作为这次活动的组织者,德阳市人民医院驻尔觉西中心村工作队的队员李迎春、刘佳介绍说,今年8月到尔觉西中心村后,他们便扎根当地,摸清状况,努力提出各项适合村里实际情况的工作举措,

以实实在在为村民解决问题,提升乡村治理水平。

移风易俗,是提升乡村治理水平的一项重要任务。为推动此项工作的开展,驻村工作队积极组织设立“红黑榜”,建立“积分制”,制作“宣传栏”,评比“示范户”等一系列活动,大大提升了村治理水平。活动中,村民们踊跃参与评比和申报,全村评选出“洁美家庭”示范户、“重视教育”示范户、“好婆婆”示范户、“好媳妇”示范户等一系列优秀榜样家庭。而市医院在当地开办的爱心积分超市,还为这些优秀榜样家庭精心准备了奖品,本次活动共发出各类奖品200余件。

积极推进“美丽乡村”建设,向“和美乡村”发展也是乡村振兴工作的一个重要目标,而在这一建设发展过程中,提升人居环境舒适度是不可或缺的一环。围绕此项工作,驻村工作队设立“美丽乡村建设”项目,对村保洁员岗位进行了规范管理,还为村保洁员发放统一服装和各种清洁用具,有效提高了他们的责任意识与工作热情。“经过驻村工作队的培训,我对村保洁员这个工作更加自豪了,通过自己的劳动让村子变美,我很高兴!”干了两年村保洁员工作的白里祝如是说。

石艺璇

市人民医院口腔科团队 受邀参加全国儿童口腔医学大会交流

本报讯 为进一步提高儿童口腔医学学术水平,拓宽儿童口腔从业者专业视角,凝聚中国儿童口腔医学科技发展核心竞争力,第12次全国儿童口腔医学学术大会于11月22日—24日在成都举行,德阳市人民医院口腔科团队受邀参与学术交流。

全国儿童口腔医学学术大会由中华口腔医学会儿童口腔医学专业委员会举办,是我国儿童口腔医学及相关领域最高规格的学术盛会。会上,该院口腔科护理组刘芳芳关于青少年化牙后骨髓抑制期的口腔护理体会入选大会发

言交流;周丹的基础研究成果《YAP在牙间充质细胞成牙本质分化中的作用研究》入选大会优秀基础研究壁报展示;徐舒豪的临床病例《乳牙根尖囊肿减压引流及继承恒牙弯根阻生的正畸牵引1例》入选大会优秀临床病例壁报展示。

该院口腔科负责人表示,参与本次大会,有利于交流学术、汲取经验、开拓视野、增进友谊,进一步提升我市儿童口腔医学诊疗水平,助力儿童健康成长。

石艺璇

广汉市医院

荣获全国医院品管圈大赛二等奖

本报讯 11月23日—26日,第十一届全国医院品管圈(多维工具)大会在江苏常州举办。广汉市人民医院选送的手术室三维一体圈“提高优质服务满意度”,荣获二级医院综合专场二等奖。

据了解,该院响应国家战略,积极推动医疗质量创新模式和现代管理工具深度融合,不断提升医院综合管理水平,以及全院护理管理者对质量管理工具运用的能力水平。该院护理部自2016年启动护理品管圈活动以来已开展了七期,改善临床质量主题147个

并形成院长长效机制。

在本次比赛中,该院品管圈团队展现出不俗的实力和团队协作能力,对参赛项目进行了完美呈现。该院相关负责人表示,医疗质量与安全是医院发展永恒的主题,他们将继续推广品管圈管理项目,充分发挥医护人员创造力,利用品管圈的影响力,改善患者就医体验,提升医院团队建设,促进医院高质量发展,更好地为群众健康保驾护航。

秦祖容

旌阳区：“党建+”推动数字乡村善管善治

本报讯 治理事项平台化、管理链条智能化、产业发展数字化……近年来,旌阳区积极探索党建+数字智能技术,为乡村振兴凝心聚力,协力提升乡村治理的能力与水平。

旌阳区以高槐村为试点打造数字乡村平台,实施“数字治理一张图”智控模式,以VR实景方式展现基本概况、党建、治理、产业、惠民五大应用场景,动态呈现停车位余位、商家用餐排队等情况,实时监控独居老人、留守儿童等特殊群

体居住生活状态,公开办事指南、就业创业等便民信息711项,构建一屏通览、一键通享、一网通办的乡村智慧治理体系。现已办结惠民事件149项,办结率100%。

以“数字治理一张图”为底板,引入智慧环境管控,对垃圾分类、小微水体等进行24小时实时监控和智能预警,开通“随手拍”功能,畅通群众意见建议反馈渠道,通过全天候监测、多维度记录,构建“天上看、网上查、地上管”的闭环智治链条,已累计办结

223项“随手拍”事项,办结率100%。

以数字技术与乡村实体经济深度融合为依托,打造产业数字化体系,全过程服务物联网,借力智慧旅游系统打造专属二维码,以微信公众号和小程序为载体,全景式开通精品旅游线路、打卡点位、导游导览、景区虚拟云游等服务。通过公众号及小程序上架特色农创文创产品,以信息技术激活产销路径,带动业态增效、村民增收。

组轩

广汉市汉州街道：党建引领赋动能 城市“颜值”再提升

几周前还是杂乱无序的流动小摊聚集地,如今摇身一变成为宽敞明亮、热闹非凡的便民市场。“现在出门,路面都要干净些了,真不错。”近日,广汉市汉州街道新丰社区三亚小区的居民张大哥满意地说道。

今年以来,汉州街道坚持党建引领,在建强社区阵地、注重真情服务、激发自治活力方面下功夫,以提升群众生活质量为目标,靶向发力,精准施策,强力推进城市面貌焕新颜值项目取得实效。

据了解,位于汉州街道新丰社区的三亚小区,属拆迁安置统建小区,居住人口约3500人。因为人口集中,人流量大,不少流动商贩发现了商机,纷纷在该小区附近摆摊设点,街道相关部门多次劝导规范,效果却并不明显。

眼看小区周边流动商贩摆摊设点有愈演愈烈之势,街道派出工作专班联合新丰社区,多次实地走访

调研。商贩们告诉工作人员:“家里全指望这份收入过日子,我们不是不服管理,你们的人来,我们就走,你们走,我们就继续回来做生意。”小区居民则向工作人员表示:“虽然流动商贩占道经营影响环境和交通,但他们确实方便了咱们这些上班族,每天下班在家门口就可以买到生活物资。”

商贩有谋生需求,居民有就近采购生活物资需求,街道、社区有治理需求,“究竟怎么办?”成了摆在每一名工作人员面前的难题。一次碰头会上,社区工作人员的一句话引起了大家的注意:“这些商贩太恼火了,把小区边上那个巷巷当成垃圾堆了,啥都往里丢!”新丰社区书记突然灵光一闪:“那个巷子的垃圾既然他们丢的,那就请他们来维护。”一句话,把大家说得云里雾里。他接着说:“那条巷子那么宽,又挨着小区,我们可以请他们进去摆摊。”

一句话,点醒了在场的所有人。工作组一行立刻来到巷口,正好看到一个摆摊的大爷,随即问道:“大爷,如果把这个地方改造下,设计成一个临时市场,你们还愿不愿意来这里摆摊推?”话刚说完,大爷就笑着表示:“咋个不愿意嘛?这个地方挨着小区,人多!”

就这样,街道、社区统一规划,快速行动,召集队伍清除杂物、规划摊位、安装照明灯等,仅仅用了一个月时间,三亚路临时便民市场便建成投入使用。现在,三亚小区两侧的路面干净整洁,道路通畅,临时市场内摊位规范摆放,前来采购的小区居民络绎不绝,昔日混乱拥挤的场面一去不复返。

下一步,汉州街道将持续开展党员干部下基层行动,建强基层党组织,不断提升社区党员干部履职尽责、为民服务的能力,持续提升居民获得感、满意度。

何天竹

德阳市富春江路与天山南路交会处西北角 国有建设用地使用权拍卖出让公告

德公资土拍告[2023]22号

经四川省德阳市人民政府批准,德阳市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让富春江路与天山南路交会处西北角地块的国有建设用地使用权,交易组织由德阳市公共资源交易中心实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划主要指标要求

土地位置	土地面积	土地用途	规划设计主要指标	土地开发程度	出让年限	拍卖起始价(万元/亩)	竞买保证金(万元)
富春江路与天山南路交会处西北角	45515.80平方米(68.2737亩)	城镇住宅、商服用地	容积率≤3.0;建筑密度≤30%(高层建筑密度≤18%);绿地率≥35%;建筑高度≤80米;(详见“德市开规条[2023]第6号”)	现状	住宅70年,商服40年	480	10000

二、竞买资格及要求。

(一)凡欠德阳市人民政府、德阳经济技术开发区管理委员会土地款或与德阳市人民政府、德阳经济技术开发区管理委员会、德阳市自然资源和规划局有债务债权纠纷未了结的中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织和个人,不得参与本次拍卖。

(二)该宗地不接受联合竞买,申请人应独立竞买。

(三)按宗地出让文件规定交纳竞买保证金。交纳竞买保证金的截止时间为2023年12月20日23:59:59(以到账时间为准),逾期交纳到账的不具有竞买资格。

(四)宗地竞买特殊要求:

1、竞得人须在成交之日起6个月内在德阳市登记注册具有独立法人资格且税收解缴关系在德阳市的公司或全资子公司对本项目进行开发(已在德阳经开区登记注册的企业除外)。

2、竞得人须按照《德阳市住宅小区配建社区居家养老服务设施管理办法(试行)》(德民政发[2020]50号)及《德阳市规划管理技术规定》(2020年修订版)在地块内配建居家养老服务设施用房,建成后无偿移交德阳经开区管委会或其指定的单位。

3、竞得人须按照《关于进一步加强和完善城乡社区治理的实施意见》(德委发[2018]29号)及《德阳市规划管理技术规定》(2020年修订版)在地块内配建社区综合服务用房,建成后无偿移交德阳经开区

管委会或其指定的单位。

4、宗地地下资源、埋藏物不属于建设用地使用权出让/流转的范围。按照德阳市砂石资源专项整治及规范经营管理工作领导小组关于印发《关于德阳市砂石资源规范管理实施方案》,竞得人在签订《国有建设用地使用权出让合同》前,须与德阳经开建投建材有限公司签订《政府投资/社会投资项目地下砂石接管协议》,接受德阳经开建投建材有限公司对宗地项目内砂石资源的利用、交接等管理。

5、该宗地出让后,严禁擅自改变用途,确需改变用途、性质或者进行转让的,应征得德阳经开区管委会及出让人同意且符合相关规划并经依法批准。

三、意向竞买人需在全国公共资源交易平台(四川省·德阳市)(http://www.dygzy.com)注册,并办理CFCA数字证书和电子印章,凭CFCA数字证书参与交易(用户注册及办理CFCA数字证书咨询电话:0838—2516653)。

四、意向竞买人可于公告之日起至2023年12月20日23:59:59前,凭CFCA数字证书,登录全国公共资源交易平台(四川省·德阳市),进入德阳市国有建设用地使用权和矿业权市县一体化交易系统(以下简称“交易系统”),下载宗地拍卖出让文件,了解宗地出让详情,提交报名申请。

五、本次国有建设用地使用权出让将在2023年12月21日上午9:00开始确认其竞买资格,拍卖会定于2023年12月

21日上午10:00在德阳市松花江北路8号德阳市政务服务中心大楼8楼801开标厅6(建设银行行)开始举行。

六、其他需要公告的事项:

1、本次宗地拍卖起始价为480万元/亩。

2、本次拍卖采取无底价方式,按价高者得的方式确定竞得人。

3、本次拍卖采取拍卖会现场举牌报价方式竞价。

4、竞得人可选择在签订《国有建设用地使用权出让合同》后30日内一次性付清全部价款,也可选择分期方式支付土地出让价款。选择分期方式付款的,竞得人须在签订《国有建设用地使用权出让合同》之日起30日内支付不少于全部土地出让价款的50%;剩余土地价款应在签订《国有建设用地使用权出让合同》之日起一年内付清,同时竞得人还需按照支付第一期土地出让价款之日中国人民银行公布的同期贷款利率支付余额相应利息。土地拍卖价款中不包括交易手续费、契税等税费。土地交付时间详见《拍卖出让须知》。

七、联系方式

德阳市公共资源交易中心
联系人:艾女士
联系电话:0838—2568261
德阳市自然资源和规划局
联系人:吴先生
联系电话:0838—2902763
德阳市公共资源交易中心
2023年12月1日

中江气田产能建设项目(三期)环境影响评价第二次公示

一、报告书及意见表链接:
https://www.deyang.gov.cn/gk/gsgg/bmgg/1790227.htm

二、建设地点:绵阳市三台县,德阳市

中江县、旌阳区

三、征求公众范围:受项目影响的周边公民、法人及其他组织

四、建设单位:中国石油化工股份有

限公司西南油气分公司产能建设及勘探项目部

联系方式:练工 0838—2658516